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Την Κυριακή 17.2.2019 η ομάδα «??
????? - ???????????? ?? ??? - www.meparea.gr» με πρωτοβουλία του κ. Βαγγέλη

Βανταράκη διοργάνωσε στη Ζάκυνθο ????????????? ????????? ??? ???? ????????
??? ????????, καθώς και για τον ηρωισμό των Ζακυνθινών που έσωσαν εβραίους

συμπολίτες τους. Στο πλούσιο πρόγραμμα της πορείας συμμετείχε ο Ζακυνθινός

Μωυσής Μόρδος, ο οποίος απηύθυνε χαιρετισμό κατά την προβολή του

ντοκιμαντέρ.

 

Ο κ. Μωυσής Μόρδος γράφει για την εκδήλωση στο facebook: «Χθες, έζησα

κάτι το πρωτόγνωρο! Μία λαοθάλασσα από 250 συμπατριώτες μου της Ζακύνθου,

συμμετείχαν στην αντιφασιστική πεζοπορία. Η συμμετοχή αυτή, ξεπέρασε κάθε

προσδοκία! Αυτοί οι άνθρωποι απέδειξαν ότι η Ζάκυνθος αξίζει τον τίτλο "ΤΟ ΝΗΣΙ

ΤΩΝ ΔΙΚΑΙΩΝ"!

Μετά από μία πανέμορφη πεζοπορία στις καταπράσινες πλαγιές της Ζακύνθου,

φθάσαμε στο ιστορικό Εβραϊκό Νεκροταφείο του νησιού. Νεκροταφείο που στα άγια

χώματά του έχουν ταφεί οι πρόγονοί μου, με τελευταία τη γιαγιά μου Ρεβέκκα

Μόρδου το 1954. Τέτοιο πλήθος κόσμου, το Νεκροταφείο μας δεν είχε δει ποτέ!

250 άνθρωποι, παρακολούθησαν με μεγάλο ενδιαφέρον και σεβασμό την ξενάγηση

που έγινε από εμένα. Ήταν υπέροχες και συγκινητικές στιγμές που θα θυμάμαι για

πάντα! Εν συνεχεία κατηφορίσαμε στον κινηματογράφο Φώσκολος στον οποίο 150

άτομα της πεζοπορίας, παρακολούθησαν το ντοκιμαντέρ «Life will smile» όπου ο

διασωθείς Χαϊμ Κωσταντίνης αφηγείται τη μοναδική στην Ευρώπη διάσωση των

Εβραίων της Ζακύνθου, χάρις εις τον Μητροπολίτη Χρυσόστομο, το Δήμαρχο

Λουκά Καρρέρ και το Ζακυνθινό λαό!

Προηγήθηκαν χαιρετισμοί από το διοργανωτή της εκδήλωσης κύριο Βαγγέλη

Βανταράκη, από εμένα, τον Μητροπολίτη, τον Δήμαρχο κύριο Κολοκοτσά και τον

Περιφερειακό Σύμβουλο κύριο Καμπίτση. Είχα τη χαρά να γνωρίσω αξιόλογους και

υπέροχους ανθρώπους, από τους οποίους εισέπραξα αγάπη και εκτίμηση. Παρών

στις εκδηλώσεις ήταν και ο διασωθείς Σλόμο Αμάρ, που ήταν δύο ετών κατά τη

διάσωση, τώρα ζει στο Ισραήλ και έτυχε να βρίσκεται στη Ζάκυνθο.

Και πάλι θέλω να εκφράσω τα θερμά μου συγχαρητήρια στον φίλο μου Βαγγέλη
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Βανταράκη για τη μεγάλη επιτυχία της πεζοπορίας που διοργάνωσε. Τον ευχαριστώ

επίσης και για την υπέροχη φιλοξενία του! Ευχαριστώ επίσης τον φύλακα του

Νεκροταφείου κύριο Νίκο Κόμη, για την διατήρηση του Νεκροταφείου σε άριστη

κατάσταση».

Ο κ. Βαγγέλης Βανταράκης γράφει για την εκδήλωση στο facebook: «Σε μια

αντιφασιστική πεζοπορία που διοργάνωσε η «Με ΠΑΡΕΑ - χρωματίζουμε τη ζωή -

www.meparea.gr», οι Ζακυνθινοί συγχρονίσαμε τα βήματά μας, σήμερα Κυριακή 17

Φεβρουαρίου, για να στείλουμε ένα μήνυμα ότι ο φασισμός πρέπει να πάει στο

σκουπιδοτενεκέ της ιστορίας. Και όπως είπε και ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης

Ζακύνθου, σήμερα στη θέση των Εβραίων υπάρχουν οι μετανάστες και οι

πρόσφυγες για να υπερασπιστούμε ως άνθρωποι.

Ο ηρωισμός, η αυταπάρνηση και η αυτοθυσία για να σωθούν όλοι οι Εβραίοι της

Ζακύνθου από το ναζιστικό κτήνος, ας μας γίνει πυξίδα ζωής για όλους μας.

Η πεζοπορία, η ξενάγηση στο Εβραϊκό νεκροταφείο, οι χαιρετισμοί στο σινεμά

"ΦΩΣΚΟΛΟΣ" και η προβολή του ντοκιμαντέρ LIFE WILL SMILE γίνανε άψογα

σύμφωνα με το πρόγραμμα.

Ευχαριστούμε όλους όσους βοηθήσανε για να μπορέσει να γίνει αυτή η πεζοπορία

με τις εκδηλώσεις και φυσικά όλους όσους συμμετείχατε».
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